

# EVROPSKÝ PROJEKT V NAŠÍ ŠKOLE



**Erasmus+ je nový vzdělávací program Evropské unie na období 2014–2020, který podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, v odborné přípravě a v oblasti sportu a mládeže.**

Programu Erasmus+ se mohou zúčastnit studenti, učitelé, učni, dobrovolníci, vedoucí mládeže a funkcionáři amatérských sportovních organizací. Lze z něj také poskytnout finanční prostředky na partnerství vzdělávacích zařízení, mládežnických organizací, podniků, místních a regionálních úřadů a nevládních organizací, jakož i na reformy v členských státech s cílem modernizovat vzdělávání a odbornou přípravu a podpořit inovace, podnikatelské schopnosti a zaměstnanost.

Větší podpory se dostane informačním platformám, jako je eTwinning, které propojí školy a další vzdělávací zařízení prostřednictvím internetu.

Erasmus+ je rozdělen na tři klíčové akce:

1. KA 1 - Vzdělávací mobilita jednotlivců
2. KA 2 - Spolupráce na inovacích a výměna osvědčených postupů
3. KA 3 - Podpora reforem vzdělávací politiky

V rámci Klíčové akce 1 (KA1) pro školský sektor mohou mateřské, základní a střední školy vysílat své pracovníky do zahraničí s cílem jejich dalšího profesního rozvoje.

Podporované aktivity dalšího vzdělávání

**Výukové pobyty (teaching assignment)** umožňují učitelům školy vyzkoušet si v podobě pracovní stáže výuku na partnerské škole v zahraničí.

**Profesní rozvoj (staff training)** umožňuje učitelům, ředitelům a jiným pracovníkům škol účastnit se aktivit dalšího profesního rozvoje v zahraničí, a to v podobě účasti na kurzech či stínování, které probíhá na partnerských školách. Jedná se o stáž sestávající z pozorování metod a postupů zavedených na přijímající organizaci a jejich možného vyzkoušení v praxi.

Délka projektu může být 1 nebo 2 roky.

Na základě navýšení finančních prostředků programu Erasmus+ byla **schválena žádost ZŠ J.A.Komenského Brandýs nad Orlicí o grant v Klíčové akci 1**. Hodnotící komise odsouhlasila finanční prostředky z rozpočtu Evropské unie v celkové výši 14 703 EUR pro jednoroční projekt „**Vzděláváme s Komenským**“.

Mgr. Hana Štusáková, koordinátor projektu